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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu (smer IT)
25. jun 2024.

2 3 12\7?
. Vrednost izraza (; S —) je:

J

7 5
(A) T409—0; (B) —1%; (C) \/g; (D) \/%; (E) ?; (N) ne znam.

. Tacka u kojoj je vrednost funkcije f(z) = z* — 622 + 4 minimalna je:

(A)3; (B)V3 (C)6: (D)v6 (E)0; (N)neznam.

. Koliko celih brojeva zadovoljava nejednacinu v—22 — z + 12 > 2 — 27

(A)O; (B)1; (C)3; (D)5; (E)viseod6; (N)neznam.

. Ako su z; i x5 reSenja jednacine 522 — 7z + 3 = 0, onda su 1/2; i 1/2, reSenja jednacine:

1
—_— = () B 2 = s 2 L& i
A) e =0 (B) 322 +5z4+7=0; (C)5z2+7z—3=0;
(D) 32 —7e+5=0; (E)iz?2-1z+1=0; (N)neznam.

. Ako je f(x — 1) = 22 + 2z — 3, onda je f(z + 1) jednako:

(A) 2242z —3; (B) 22—2z—3; (C) 22 +6x+5; (D) z®+4z; (E) 22—4; (N) ne znam.

4

. Skup svih vrednosti funkcije f(z) = ———— je:

3 — cos(3z)
(A) [-1,1); (B)[1.2; (C)[1,3; (D)[2,4]; (E)[3,4); (N)ueznam.

. Ako je proizvod dve nule polinoma z® + az? — 11z + 5 (a € R) jednak —1, onda je a

jednako:
(A) =3; (B)4; (C)-7; (D) —4; (E)3; (N)neznam.

. Ako je A =681 | B = 11836 onda je:

(A)45>A>B; (B)46>B>A; (C)11A>6B; (D) A=DB; (E)6B>114
(N) ne znam.

. 3* -1 3
. Skup reSenja nejednacine log, (3* — 1) - log% ( 6 ) < 1 je:

(4) (3.3]; B) (0,1]U[2,4+0); (C)[1,2]; (D) (—00,1]U[2,+00);
(E) (0,2) U (2,+0); (N) ne znam.

1—\i
(A) £v3; (B)9; (C)£v3; (D)3; (E)0; (N)neznam.

Vrednost realnog parametra A za koju je z = realan broj je:
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Kompleksni broj z ima svojstvo da je Re z tri puta veée od Im z. Koliko je puta Re (2?%)
veée od Im (22)7

(A) 8/3; (B)4/3; (C)10/3; (D)5/3; (E)9; (N) neznam.

sin 216° sin 450° | )
sin 324° sin 210° *
(A) -1; (B)—2; (C)0; (D)1; (E)2; (N) neznam.

Vrednost izraza

Koji izraz je identicki jednak izrazu sin® z + cos® z?

3+ cosdxr 5+ cos bz ( )5—3cos6ac. ( )5+3cos4a;‘
4 ' 6 ' 8 ’ 8 ’

(N) ne znam.

(A) (B) nijedan; (C)

. . — . I . .
Broj resenja jednacine sin® x cosz — sinz cos® z = 3 u intervalu [0, 27) je:

(A)0; (B)2; (C)4; (D)6; (E)S8; (N)neznam.

Povrsina romba ¢iji je ostar ugao 60° je v/3. Duzina njegove duze dijagonale je:

(A) 2v/3; (B)v6; (C)v3; (D)2 (E)3; (N)neznam.

U bazenu oblika kvadra, ¢ije dno ima dimenzije 3m x 4m, nalazi se voda do visine 1, 5m.
Za koliko ¢e se podi¢i nivo vode u bazenu ako se na njegovo dno spusti teska kocka (koja
ne pliva, veé tone) ivice 2m.

(A) 3m; (B) 3m; (C) 3m; (D) 2m; (E) 1m; (N) ne znam.

Jednacina prave koja sadrzi tacku M(8,3) i obrazuje sa koordinatnim osama trougao
provrsine 50 je:

(A)z+y=20; B)z+y—2=0; (C)2z+3y—20=0; (D)z+4y—20=0;

(E) 2z + 4y — 18 =0; (N) ne znam. :

Polupreénik kruznice sa centrom C(2, 5) koja spolja dodiruje kruznicu (z+2)2+(y—1)?=2
je:

(A)4; (B)2; (C)3v2;, (D)4v2-2; (E)4-+/2; (N)ne znam.

Zbir tri broja je 21, a zbir njihovih reciproénih vrednosti 1—72 Ako ti brojevi predstavljaju
uzastopne Clanove rastuce geometrijske progresije, onda je njihov proizvod jednak:

(A) 261; (B) 216; (C) 162; (D) 126; (E)62; (N) ne znam.

Spil od 32 karte sadrzi Getiri keca. Na koliko nagina se moze izabrati pet karata tako da
medju njima budu ta¢no dva keca?

(A) 235872; * (B) 201376; (C) 117936; (D) 39312; (E) 19656; (N) ne znam.




